
Specjalne  świąteczno  –
noworoczne  wydanie  gazetki
„Wiadomości  z  Powiatu”  już
dostępne!

Zapraszamy do lektury gazetki „Wiadomości z Powiatu”

Wiadomości z Powiatu z powiatu – grudzień 2019

Najnowszy numer bezpłatnego pisma ukazującego to już  jego 36
wydanie! Zawiera ono wiele  ciekawych artykułów dotyczących

najważniejszych wydarzeń oraz posumowanie inwestycji w
bieżącym roku.

Z pewnością każdy znajdzie coś dla siebie.

Pierwsze  dziecko  urodzone
2020  roku  w  powiecie
limanowskim to dziewczynka!
Już wiemy kto po raz pierwszy i jako pierwszy powitał w naszym
powiecie  Nowy  Rok!  To  dziewczynka  –  Lilianka  –  córeczka
Państwa Kamili i Tomasza Migacz ze Zbludzy. Lilianka przyszła
na świat 1 stycznia o godzinie 10:35 w Szpitalu Powiatowym w
Limanowej.  Waży  3420  g   i  ma  52  cm  wzrostu.  Rodzicom
gratulujemy  a  Liliance  życzymy  wielu  sił,  zdrowia  i
pomyślności.

Z oficjalnymi życzeniami do pierwszej w 2020 roku mieszkanki

https://powiat.limanowski.pl/blog/specjalne-swiateczno-noworoczne-wydanie-gazetki-wiadomosci-z-powiatu-juz-dostepne/
https://powiat.limanowski.pl/blog/specjalne-swiateczno-noworoczne-wydanie-gazetki-wiadomosci-z-powiatu-juz-dostepne/
https://powiat.limanowski.pl/blog/specjalne-swiateczno-noworoczne-wydanie-gazetki-wiadomosci-z-powiatu-juz-dostepne/
https://powiat.limanowski.pl/blog/specjalne-swiateczno-noworoczne-wydanie-gazetki-wiadomosci-z-powiatu-juz-dostepne/
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2019/12/Wiadomosci-z-Powiatu-z-powiatu-grudzień-2019.pdf
https://powiat.limanowski.pl/blog/pierwsze-dziecko-urodzone-2020-roku-w-powiecie-limanowskim-to-dziewczynka/
https://powiat.limanowski.pl/blog/pierwsze-dziecko-urodzone-2020-roku-w-powiecie-limanowskim-to-dziewczynka/
https://powiat.limanowski.pl/blog/pierwsze-dziecko-urodzone-2020-roku-w-powiecie-limanowskim-to-dziewczynka/


powiatu  limanowskiego  udali  się  włodarze  Powiatu:  Starosta
Limanowski Mieczysław Uryga oraz Wicestarosta Agata Zięba, a
także Dyrektor Szpitala Marcin Radzięta i kierownik oddziału
noworodkowego lek. Ewa Sarota– Olesiak.

Włodarze  gratulowali  rodzicom  pociechy,  a  jako  wyraz
współdzielenia radości z pojawienia się na świecie maluszka
przekazali symboliczną wyprawkę.

– Dzieci to ogromna radość i wartość, przede wszystkim dla
rodziców i rodziny, ale również dla nas włodarzy, ponieważ do
naszego  powiatu  dołącza  kolejny  mieszkaniec.  Przekazujemy
najlepsze życzenia. Dla córeczki życzymy zdrowia, dużo radości
i ciekawości z poznawania świata oraz samych życzliwych ludzi
wokół. Rodzicom natomiast życzymy niech każdy dzień nowego
roku, ale też kolejnych lat spędzony ze swoją córeczką będzie
wyjątkowy i przynosi wiele szczęścia! – przekazał Starosta
Limanowski.

Tradycyjnie  nie  mogło  zabraknąć  pamiątkowego  zdjęcia  z
maleństwem i jego mamą.



1  stycznia  2020  roku  w  limanowskim  szpitalu  urodziło  się
sześcioro dzieci. Natomiast łącznie przez 2019 rok urodziło
się  1358  noworodków.  Dla  porównania  jest  to  blisko  o  100
dzieci więcej niż w roku 2018, w którym urodziło się 1272
maluszków.

Podsumowanie  realizacji
porozumienia  dotyczącego
montażu czujek tlenku węgla i
gazu
W dniu 31 grudnia 2019r. została zakończona i podsumowana
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akcja, mająca na celu montaż czujek tlenku węgla i czujek gazu
na terenie miasta i gminy Mszana Dolna.

Montaż czujek to efekt realizacji porozumienia o współpracy
pomiędzy  KPPSP  w  Limanowej  reprezentowaną  przez  mł.bryg.
Wojciecha  Frączka  a  Towarzystwem  Ziemi  Mszańskiej
reprezentowanym  przez  Pana  Franciszka  Dziedzinę,  które
pozyskało 100 czujników tlenku węgla oraz gazu głównie na
potrzeby ludzi starszych.

Działania  strażaków  naszej  komendy  polegały  na  udzieleniu
instruktażu i pomocy przy montażu tych urządzeń w wytypowanych
domach – informuje KP PSP w Limanowej.

Zamontowana  czujka  w  pomieszczeniu  ma  za  zadanie  wykryć
obecność  tlenku  węgla  lub  gazu  (w  zależności  od  rodzaju
czujki), a prawidłowo zainstalowana może nas ostrzec przed
niebezpieczeństwem, emitując głośny sygnał dźwiękowy.

Przypominamy

Czad, czyli tlenek węgla, ma silne właściwości toksyczne. Jest
bezwonny,  bezbarwny  i  pozbawiony  smaku.  Jest  lżejszy  od
powietrza dlatego też gromadzi się głównie pod sufitem. Objawy
towarzyszące zatruciu czadem to m.in. bóle i zawroty głowy,
duszność,  senność,  osłabienie  oraz  przyspieszona  czynność
serca.

 

Przekaż  1%  podatku
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dochodowego  na  rzecz
organizacji  pożytku
publicznego z terenu powiatu
limanowskiego
Chcesz przyczynić się do rozwoju lokalnej społeczności? Nic
prostszego!  Właśnie  trwa  okres  składania  rocznych  zeznań
podatkowych (PIT), w których możesz swój 1 %  przekazać na
organizacje  pożytku  publicznego  z  terenu  powiatu
limanowskiego.  Zobacz  co  należy  zrobić:

Na  stronie  www.powiat.limanowski.pl  znajduje  się  zakładka
ORGANIZACJE  POZARZĄDOWE,  w  której  możesz  w  Wykazie  
organizacji wybrać jedną z tych działającej na terenie naszego
powiatu.

Następnie należy wpisać jej pełną nazwę w ostatnich rubrykach
zeznania podatkowego. Pamiętaj, aby oprócz nazwy organizacji
wpisać numer, pod jakim widnieje w Krajowym Rejestrze Sądowym
(KRS).  Ostatnim  krokiem  jest  wyliczenie  sumy,  którą
przekazujesz.  Kwota  nie  może  przekraczać  1  %  podatku
należnego,  wynikającego  z  zeznania  podatkowego.  Dzięki
uproszczeniu procedury przekazania 1% nie musisz się martwić
niczym  więcej.  Pieniądze  1%  podatku  należnego  na  konto
wybranej organizacji przekaże urząd skarbowy w lipcu lub w
sierpniu roku podatkowego, w którym jest składane zeznanie
podatkowe.

Kto  może  przekazać  1%  podatku  organizacjom  pożytku
publicznego?

podatnicy podatku dochodowego od osób fizycznych,
podatnicy  opodatkowani  ryczałtem  od  przychodów
ewidencjonowanych,
podatnicy  prowadzący  jednoosobową  działalność
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gospodarczą  i  korzystający  z  liniowej,  19-procentowej
stawki podatku,
podatnicy  uzyskujący  dochód  z  obrotu  papierami
wartościowymi,
podatnicy  uzyskujący  dochód  z  odpłatnego  zbycia
nieruchomości,
1% podatku dochodowego mogą przekazać również emeryci –
jeżeli samodzielnie złożą formularz PIT-37, na podstawie
PIT-u otrzymanego z ZUS.

Serdecznie zachęcamy do pomagania organizacjom, które aktywnie
działają na rzecz mieszkańców Powiatu Limanowskiego. Możesz
sam zdecydować, na jaki cel przekazane zostaną Twoje pieniądze
i jakie działania będziesz wspierać.

Serdecznie zapraszamy do przekazania 1%.
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Ogłoszenie
Zaproszenie do negocjacji w sprawie nabycia udziałów w spółce
Gorczańskie Wody Termalne spółka z o. o.  z siedzibą w Porębie
Wielkiej, KRS 0000293046
będących własnością Powiatu Limanowskiego, Gminy Niedźwiedź,
Gminy Mszana Dolna, Miasta Mszana Dolna

Powiat  Limanowski,  Gmina  Niedźwiedź,  Gmina  Mszana  Dolna,
Miasto  Mszana  Dolna,  zgodnie  z  art.  12  ustawy  z  dnia  20
grudnia 1996 r. o gospodarce komunalnej (Dz.U. z 2019 r, poz.
712)  zapraszają  do   negocjacji   w   przedmiocie  sprzedaży
udziałów Gorczańskie Wody Termalne spółki z o.o. z siedzibą w
Porębie  Wielkiej,  zwanego  dalej  „Spółką”  w  liczbie  6  245
(sześć  tysięcy  dwieście  czterdzieści  pięć)  udziałów,  o
wartości nominalnej 500,00 zł (słownie złotych: pięćset) każdy
stanowiących 100 % ogólnej liczby udziałów Spółki.

Spółka  została  powołana  dla  zagospodarowania  odwiertu  wody
termalnej IG-1 w Porębie Wielkiej na działce ewidencyjnej 55/2
objętej KW NS2L/00042673/8.

Spółka posiada koncesję na wydobywanie wód termalnych wydaną
przez Marszałka Województwa Małopolskiego w dniu 3 grudnia
2013  r,  znak  SR-IX.7422.Z.57.2013KZ  (ze  zm).  W  roku  2012
Akademia  Górniczo  –  Hutnicza  przeprowadziła  analizę
fizykochemiczną  wody  podziemnej.  Ocenę  właściwości  wody
podziemnej  przeprowadziła  także  Narodowy  Instytut  Zdrowia
Publicznego  –  Państwowy  Zakład  Higieny  Zakład  Tworzyw
Uzdrowiskowych w Poznaniu.  Spółka jest właścicielem  działek
ewidencyjnych nr 55/2 i 178/2 objętych KW NS2L/00042673/8 oraz
55/5 i 194 objętych KW NS2L/00049188/0 położonych w Porębie
Wielkiej, które zostały nabyte w drodze darowizny od Skarbu
Państwa.

Procedurę  zbycia  udziałów,  w  imieniu  wszystkich  wspólników
prowadzić będzie Starosta Limanowski. Zbycie udziałów nastąpi
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w  trybie  negocjacji  podjętych  na  podstawie  publicznego
zaproszenia,  na  warunkach  określonych  procedurą  zbycia
udziałów w spółce GWT spółka z o.o. w Porębie Wielkiej, która
zostanie udostępniona każdemu z potencjalnych inwestorów po
zgłoszeniu  zainteresowania  i  zobowiązania  do  zachowania
poufności.  Przedstawiciele  uprawnieni  do  reprezentowania
podmiotów  zainteresowanych  nabyciem  udziałów,  po  podpisaniu
zobowiązania  do  zachowania  poufności,  otrzymają  Memorandum
Informacyjnym  Spółki,  określające  jej  sytuację  prawną  oraz
ekonomiczno-finansową oraz będą mogli uzyskać inne ważne z
punktu  widzenia  potencjalnego  Nabywcy  informacje  na  temat
spółki.

Starosta  Limanowski  przewiduje,  że  zainteresowane  podmioty
mogą składać deklaracje zainteresowania nabyciem udziałów w
terminie do 31 stycznia 2020r., a zobowiązania do zachowania
poufności zostaną podpisane do 31 stycznia 2020r.

Przy podpisaniu zobowiązania do zachowania poufności Starosta
Limanowski  wymagać  będzie  dokumentów  formalnoprawnych
określających dane podmiotu zainteresowanego oraz ewentualnie
odpowiednich pełnomocnictw.

Złożenie ofert wstępnych winno nastąpić do dnia 31 stycznia
2020r.  Warunki  złożenia  i  zakres  oferty  wstępnej  oraz
wymagania w zakresie wadium określa procedura zbycia udziałów.
W  następstwie  oceny  ofert  wstępnych  Starosta  Limanowski
zaprosi  wybranych  Oferentów  do  procedury  negocjacji.
Przedmiotem  negocjacji  będą  kwestie  opisane  w  procedurze
zbycia udziałów.

Starosta Limanowski zastrzega sobie prawo: wyboru jednego lub
kilku podmiotów, z którymi podejmie negocjacje, odstąpienia od
negocjacji  bez  podania  przyczyny,  zmiany  procedury  i
harmonogramu  negocjacji.  Starosta  Limanowski  nie  zwraca
kosztów  poniesionych  przez  podmioty  zainteresowane  nabyciem
udziałów w związku z uczestnictwem w negocjacjach i zawarciem
umowy sprzedaży udziałów.



Podmioty zbywające zakładają, iż do podpisania umów zbycia
udziałów dojdzie nie później niż do 30 kwietnia 2020r.

 

 

Noc Sylwestrowa na Miejskiej
Górze
Na  powitanie  Nowego  Roku  2020   zapraszamy  wszystkich
zainteresowanych  zabawą sylwestrową na świeżym powietrzu, na
Miejską Górę. Wydarzenie tym razem nie odbędzie się – jak co
roku – na placu w centrum Limanowej, w związku z przebudową
domu kultury. Nie zabraknie życzeń noworocznych, które złożą
sobie uczestnicy imprezy, natomiast na pokaz sztucznych ogni
zapraszamy punktualnie o północy.

 

Źródło: www.miasto.limanowa.pl

 

Życzenia noworoczne
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Szczęśliwego Nowego Roku!

 

Mijający rok 2019 oraz początek Nowego – 2020, skłaniają do
refleksji nad tym co minęło,

ale też do wdzięczności za to, co udało się osiągnąć.

To również moment, by z odwagą spojrzeć w przyszłość, z
nadzieją towarzysząca każdemu początkowi.

Niech 2020 rok przyniesie wszystkim zdrowie, pomyślność,
nadzieję

 oraz wiarę, które pomogą pokonać wszelkie przeciwności i
trudy życia.

Oby nadchodzący czas pozwolił na zakończenie z sukcesem
wszelkich podjętych

 wcześniej przedsięwzięć oraz dał początek nowym ambitnym
projektom.

W imieniu Zarządu oraz Rady Powiatu Limanowskiego
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Radni  uchwalili
przyszłoroczny budżet
Przedświąteczna Sesja Rady Powiatu Limanowskiego odbyła się w
miniony  piątek  20  grudnia  i  przebiegała  w  charakterze
podsumowania pracy Rady Powiatu Limanowskiego w kończącym się
roku, oraz podjęcia planów i działań na nowy rok. Tego dnia
Radni zatwierdzili przyszłoroczny budżet powiatu.

Po otwarciu Sesji, przyjęciu protokołu z poprzednich obrad,
wnioskach,  pytaniach  i  oświadczeniach  Radnych,  Starosta
Limanowski  przedstawił  sprawozdanie.  Kolejno  życzenia
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świąteczne i noworoczne przekazali: Radny Sejmiku Województwa
Małopolskiego – Stanisław Pasoń, Komendant Powiatowej Policji
w Limanowej – podinsp. Dorota Tokarz oraz Komendant KP PSP w
Limanowej – Wojciech Frączek.

 

  

Upływająca w świątecznym klimacie X Sesja Rady Powiatu miała
przełomowy charakter. Była okazją do podsumowań kończącego się
roku,  dlatego  Radni  zamykając  stary  rok  podjęli  uchwały
związane  z  ostatnimi  zmianami  w  Wieloletniej  Prognozie
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Finansowej oraz budżecie na 2019 rok, aby móc płynnie przejść
do  kolejnych  punktów  m.in.  tych  związanych  z  planami  na
nadchodzący 2020 rok. Najważniejszym punktem spotkania było
podjęcie  przez  Radnych  Uchwały  Budżetowej  Powiatu
Limanowskiego  na  2020  rok,  która  została  zatwierdzona  23
głosami przy jednym wstrzymującym się. W projekcie Uchwały
budżetu na nowy rok ustalono dochody w kwocie 171 mln 771 tys.
zł i wydatki w kwocie 172 mln 351 tys. zł. Różnica między
dochodami,  a  wydatkami  zaplanowanymi  na  2020  rok  stanowi
przewidywany deficyt – ponad 500 tys. zł.

– Jest to pierwszy rok gdzie mniej zaciągamy kredytu, a więcej
spłacamy –zaznaczył Starosta Limanowski oraz wskazał główne
priorytety  w  budżecie  na  2020  roku,  a  więc  inwestycja  w
edukację  oraz  modernizację  infrastruktury  drogowej  Powiatu
Limanowskiego. W tym zadania związanie z: odcinkową przebudową
dróg,  remontami  obiektów  mostowych  czy  budową  chodników  w
ramach inicjatyw samorządowych. Należy wspomnieć, że Powiat
Limanowski  otrzymał  dofinansowanie  z  Funduszu  Dróg
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Samorządowych  w  wysokości  9,6  mln  zł  na  przebudowę  dróg
powiatowych  w  miejscowościach  Słopnice/Zalsie,  Mszana
Górna/Łętowe oraz Stróża.

Jak  poinformowała  Skarbnik  Powiatu  –  Elżbieta  Nastałek,
Regionalna Izba Obrachunkowa bez uwag przyjęła i pozytywnie
zaopiniowała projekt budżetu, Wieloletniej Prognozy Finansowej
oraz możliwość sfinansowania planowanego deficytu.

W  kolejnych  punktach  Radni  przyjęli  sprawozdania  z  pracy
stałych  Komisji  Rady  Powiatu  Limanowskiego,  uchwalili  plan
pracy  Rady  Powiatu  oraz  stałych  komisji  Rady  Powiatu
Limanowskiego jak również zatwierdzili rozkład godzin pracy
aptek  ogólnodostępnych  funkcjonujących  na  terenie  powiatu
limanowskiego w 2020 roku. Pod dyskusję został poddany Program
Ochrony Środowiska Powiatu Limanowskiego na lata 2019-2022 z
perspektywą  do  roku  2026,  którego  szczegóły  przedstawił
Dyrektor Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa – Bogusław
Kowalski.
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Na zakończenie Przewodnicząca Rady Powiatu Limanowskiego Ewa
Filipiak przekazała świąteczne życzenia – Ze swojej strony
bardzo  serdecznie  dziękuję  wszystkim  Radnym,  wszystkim
Państwu, pracownikom Starostwa, jednostek powiatowych za tą
prace w ostatnim roku. Zrobiliśmy wiele, myślę, że możemy
zrobić jeszcze więcej. Z okazji Świat Bożego Narodzenia życzę
spędzenia ich w gronie rodziny, w radości, a w Nowym Roku
życzę wszelkiej pomyślności  i oby zawsze te nasze obrady
sesji upływały w takiej atmosferze, jak w dniu dzisiejszym.

 

Uczniowie  z  Tymbarku
odwiedzili  Powiatową  Komendę
Policji oraz Państwową Straż
Pożarną w Limanowej
W  ramach  zajęć  zawodoznawczych  uczniowie  klasy  pierwszej
policyjnej ZS im. KEN w Tymbarku odbyli wizytę w Komendzie
Powiatowej Policji w Limanowej.

Młodzież  zapoznała  się  ze  strukturą  jednostki  oraz  z  jej
wybranymi komórkami organizacyjnymi.

Uczniowie   zobaczyli  m.in.  stanowisko  dowodzenia,
pomieszczenia dla osób zatrzymanych oraz zapoznać się z pracą
techników kryminalistyki i dzielnicowych.

Także  w  ramach  wizyty  uczestnikom  zapewniono  spotkanie
profilaktyczne z psychologiem Komendy Wojewódzkiej Policji w
Krakowie,  oraz  przedstawicielem  Zespołu  ds.  Nieletnich  i
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Patologii.

Później udano się w odwiedziny do jednostki Państwowej Straży
Pożarnej w Limanowej, gdzie druhowie zaprezentowali uczniom
pomieszczenia jednostki, sprzęt jaki jest wykorzystywany do
różnorakich  akcji  ratowniczych,  stanowisko  dowodzenia.
Omówiono również warunki jakie muszą spełniać kandydaci do
służby, jej przebieg i specyfikę.
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Uczniowie  uwrażliwieni  na
problem  nietrzeźwych
kierowców.
Szkoła  Podstawowa  nr  3  w  Kasince  Małej  wzięła  udział  w
ogólnopolskiej kampanii społecznej NO PROMIL – NO PROBLEM.
Celem akcji jest ograniczenie na terenie Małopolski liczby
osób prowadzących samochód pod wpływem środków psychoaktywnych
oraz  zmiana  społecznego  nastawienia  wobec  nietrzeźwych
kierowców poprzez wzmocnienie krytycznej postawy u pasażerów
mających zastrzeżenia co do stanu trzeźwości kierującego.
W tym celu prowadzone są zajęcia z pedagogiem szkolnym, które
pomogą umocnić wspólną komunikację i zwrócić uwagę dzieci na
różne nieprawidłowe sytuacje. Spotkania poprzedzone są rozmową
z uczniami, których tematyka związana jest z ruchem drogowym,
bezpieczeństwem  jazdy,  właściwymi  postawami  podczas  ruchu
drogowego osób dorosłych oraz dzieci.

Dzięki  kampanii  dzieci  uczą  się,  jakie  mogą  być  skutki
niewłaściwych  zachowań  osób  dorosłych  prowadzących  samochód
pod wpływem alkoholu, by widząc takie niepożądane sytuacje,
umiały  odpowiednio  zareagować  poprzez  poproszenie  o  pomoc
osoby postronne w rozwiązaniu problemu.
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